
Obec Urbanice 

 
Zapojte se do výběru obecního znaku a 

vlajky obce Urbanice – ANKETA 
 

Vážení spoluobčané, naše obec patří k nemnoha obcím v ČR, které doposud nemají zvolenu 
obecní symboliku. Obecní symboly (znak a vlajka) jsou jedním ze základních identifikačních 
prvků obce, její vizitkou a viditelným výrazem její identity. Výběr obecních symbolů je 
svědectvím kulturnosti, vkusu a odpovědnosti obyvatel dané obce, vědomých si skutečnosti, 
že tyto symboly nejsou záležitostí dočasnou, nýbrž trvalou, ovlivňující a zavazující i příští 
generace. 
 

O výběru konkrétní konečné varianty sice, dle zákona, musí rozhodnout hlasování členů 
zastupitelstva, nicméně Váš názor bude pro naše rozhodnutí důležitý. Na základě usnesení 
zastupitelstva č. 16/1/2024 obce Urbanice, ze dne 16.02.2024, bylo rozhodnuto o schválení 
návrhu znaku a vlajky, a zahájení procesu zvolení příslušné obecní symboliky do 15 dnů.  
Následně pověřuje místostarostu k jednání s odborníkem na heraldiku a vexilologii o podání 
Žádosti o schválení obecních symbolů Podvýboru pro heraldiku a vexilologii Poslanecké 
sněmovny Parlamentu České republiky. Po schválení budou nové obecní symboly vložené 
do Registru Komunálních Symbolů (REKOS) a obec je může využívat k oficiálním účelům. 
 

Po několika týdnech jednání s odborníkem na heraldiku a vexilologii Vám přinášíme šest 
finálních návrhů na znak a vlajku naší obce. Všechny předložené návrhy prošly odbornou 
oponenturou a vycházejí z historických, písemně doložitelných údajů o naší obci a respektují 
jak heraldická a vexilologická pravidla tvorby znaků a vlajek, tak legislativní požadavky, platné 
v ČR.  
 

Na základě výše uvedeného si Vás dovolujeme požádat o prohlédnutí všech předložených 
variant. Do data 28.02.2024 máte možnost se vyjádřit, kterou variantu znaku a vlajky 
upřednostňujete, formou udělení Vaší preference. Pochopitelně, vyjádření Vašeho názoru 
není povinné. Přesto si Vás o ně dovolujeme požádat a předem Vám za ně děkujeme. 
 

Návrhy na znak a vlajku obce jsou umístěny na internetových stránkách Obce Urbanice 
www.urbanice-pce.cz, dále jsou vyvěšeny ve vitríně u bývalé prodejny potravin a v tištěné 
formě na obecním úřadě.  Hlasovací formulář je k dispozici na obecním úřadě, a to v pátek               
od 17:00 do 18:00, dále je možné hlasování v ostatních dnech po telefonické dohodě se 
starostou nebo místostarostou od 18:00 do 19:00. Dále můžete hlasovat prostřednictvím                  
e-mailu: urbaniceobec@seznam.cz, do uvedeného e-mailu uveďte Vámi zvolený návrh znaku 
a vlajky (variantu), jméno, příjmení a bydliště.  
 
 
Děkujeme za Vaše vyjádření zastupitelstvo Obce Urbanice 

http://www.urbanice-pce.cz/
mailto:urbaniceobec@seznam.cz

